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ATA DA 12  SESSÃO ORDINÁRIA DO 30  ANO LEGISLATIVO DA 182  LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, no prédio onde funciona a Edilidade 
local, Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se 
a 12' Sessão Ordinária do 03° ano Legislativo da 18 a  Legislatura da Câmara Municipal de R4tuca, 
às 19 horas, sob a Presidência do Sr. João Alexandre Buraneilo Sobrinho, e secretariado pela 
Nathália da Silva Geraldo que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes 
Vereadores: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, 
Fernando Emilio Bertoni, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva. 
Certificada a presença dos Senhores Vereadores e havendo quorum legal e regimental, sob a 
proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 12' Sessão Ordinária do 30  ano legislativo da 
18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em 
vigor, a ata da Sessão Ordinária realizada dia 07 de agosto p.p., não sendo impugnada ou retificada, 
foi considerada aprovada. O Sr. Presidente solicitou à Sra. 1a  Secretária que procedesse a leitura 
do expediente da presente sessão: Indicação n° 181/23 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins 
de Freitas, o qual teceu comentários. Indicação n° 182/23 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Indicação n° 183/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 184/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 185/23 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicações n°s 186 e 187/23, de autoria do Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Indicação n° 188/23 de autoria do Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação no 189/23 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. o qual teceu comentários. Indicação n° 190/23 de autoria do Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Fernando Emilio Bertoni para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a 
presidência ao titular. Indicação n° 191/23) de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, 
qual teceu comentários. Indicações nos 192, 193, 194 e 195/23 de autoria do Sr. Vereador Fernando 
Emilio Bertoni. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse as Indicações 
aos setores competentes. Requerimento n° 125/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação o Requerimento n° 125/23, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 126/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Bruno Gua77elli Durço teceram 
comentários. Colocado em votação o requerimento n° 126/23, foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 127/23. de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 127/23 foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 128/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 128/23 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 129/23, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima 
que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 130/23, 
de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Fernando Emilio 
Bertoni para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários e foi aparteado pelo Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. Colocado em votação, o requerimento n° 130/23 foi aprovado por 
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unanimidade de votos. Requerimento n° 131/23, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 131/23 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 132/23, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 133/23, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço que, colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 134/23, de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 134/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 13523, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, 
o requerimento n° 135/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 136/23, 
de autoria do Sr. Vereador Fernando Emílio Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 137/23, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emílio 
Bertoni que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
138/23, de autoria do Sr. Vereador Fernando Emílio Bertoni que, colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que 
encaminhasse os Requerimentos aos setores competentes e solicitou à Sra. Primeira Secretaria 
Nathália da Silva Geraldo que procedesse a leitura dos projetos em pauta. Projeto de Lei 
Legislativo n° 18/2023 que, "DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL 
DA GESTANTE' NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em votação quanto à 
deliberação, foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Complementar n° 17/2023 
que "PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 17. DE 18 DE AGOSTO DE 2023. QUE 
"DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 02, DE 28 DE FEVEREIRO 
DE 2019. QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE FARTURA 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação, foi 
aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem 
suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. A Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo 
apresentou moção de pesar à família de João Gilberto Ribeiro. Conforme solicitado, a moção será 
enviada à família enlutada. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva apresentou moção de apoio 
aos profissionais da educação trabalhadores da ETEC e FATEC que estão em greve 
reenvindicando melhor salário e melhores condições de trabalhos. Os Srs. Vereadores Anderson 
Luiz Cassiano de Lima e Décio Martins de Freitas teceram comentários e pediram para assinar 
junto. Colocada em votação, a moção aos professores da ETEC e FATEC, foi aprovado por 
unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou moção de 
congratulações a Rafael Garcia, Artur locutor. Valdir Matias e Leandro Aparecido Desiderio, que 
se organizaram e fizeram um almoço em benefício da APAE que, colocada em votação, foi 
aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni apresentou 
moções de congratulações aos jovens João Ricardo de Oliveira Camargo, que passou em dois 
concursos públicos, um de investigador de polícia, e o outro de delegado, e para o jovem João 
Pedro Miranda, que passou também no concurso de investigador de polícia. A Sra. Vereadora 
Nathália da Silva Geraldo teceu comentários e pediu para assinar junto. O Sr. Presidente pediu 
para assinar junto também. Colocadas em votações as moções de congratulações aos jovens 
João Ricardo de Oliveira Camargo e João Pedro Miranda foram aprovadas por 
unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser tratado no expediente da presente sessão. o Sr. 
Presidente declarou-a suspensa por 15 minutos para que as comissões permanentes exarassem 
pareceres aos projetos deliberados. Após o intervalo, o Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores 

Rua João Carlos Nogueira Ribeiro, 235 - Fartura-SP - CEP 18.870-716 - tel.: (14) 3382-3334 
e-mail: contato@camarafartura.sp.gov.br  - www.camarafartura.sp.gov.br  - CNPJ 49.886.187/0001-61 



-1 

pág. 3 

que registrassem sua presença no dispositivo eletrônico para que fosse reiniciada a presente sessão. 
Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou reaberta a 
presente sessão, comunicando que os Projetos hoje deliberados foram encaminhados as comissões 
para pareceres. Já os Projetos deliberados na sessão anterior seriam levados à votação. Colocado 
em ia  discussão, P votação, 2  discussão, 2` votação e redação final o Projeto de Lei 
Complementar n° 13/2023, que" PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 13, DE 4 DE 
AGOSTO DE 2023, QUE "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR 
N.° 045  DE 26 DE MARÇO DE 20099  QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVID", foi aprovado por unanimidade de votos. Despacho: À Sanção. Colocado 
em i' discussão, 1' votação, 2" discussão, 2' votação e redação final, o Projeto de Lei 
Complementar O  14/2023, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇAO DA LEI 
COMPLEMENTAR N.° 059  DE 26 DE MARÇO DE 20099  QUE DISPÕE SOBRE A 
ESTRUTURAÇÃO DO PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTO DA 
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE FARTURA, INSTITUI 
TABELAS DE VENCIMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS", foi aprovado por 
unanimidade de votos. Despacho: A Sanção. Colocado em 1a  discussão o Projeto de Lei 
Complementar n°15/2023, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR 
N.° 04, DE 26 DE MARÇO DE 2009. QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURIDICO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS". O Sr. Presidente João Alexandre Buraneilo Sobrinho pediu vista ao projeto. 
Colocado em ' discussão o Projeto de Lei Complementar n° 16/2023, que "INSTITUI O 
SISTEMA DE COMPENSAÇÃO DE HORÁRIOS NO ÂMBITO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE FARTURA, ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR N.° 04, 
DE 26 DE MARÇO DE 2009, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Os Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassiano de Lima e Bruno Gua77elli Durço teceram comentários. Colocado em 1" votação, o 
Projeto de Lei Complementar n° 16/2023, foi aprovado por cinco favoráveis e três contrários 
sendo dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima Bruno, Guazzelli Durço e 
Marcos Roberto da Silva. Colocado em 2' discussão, o Projeto de Lei Complementar n° 16/23. 
Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima Bruno Guaz7elli Durço teceram comentários. 
O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Fernando Emilio Bertoni para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente 
em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. Colocado em 2  votação e redação final, o Projeto de Lei Complementar n° 
16/2023, foi aprovado por cinco favoráveis e três contrários sendo dos Srs. Vereadores 
Anderson Luiz Cassiano de Lima Bruno, Guazzelli Durço e Marcos Roberto da Silva. 
Despacho: A Sanção. Nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, passou-se à parte da 
palavra livre. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições no 
dispositivo eletrônico para o uso da palavra, solicitando que obedecessem aos prazos regimentais 
para o bom andamento dos trabalhos. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva fez uso da palavra 
livre. O S ' eador Bruno Guazzelli Durço fez uso do data show e uso da palavra livre. Nada 
mais ha' e. ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que 
Eu, g' Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de 
Fartu'i rei a presente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por 
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mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor lO  Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das 
Sessões em 21 de agosto de 2.023. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOB RIN 1 O 

Vice Presidente - FERNANDO EMILIO BERTONI 

Primeira Secretaria - NATHÁLIA DA SILVA GERALDO 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇO 

DÉCIO MARTINS DE FREIT 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 

MARCOS ROBERTO DA SILV 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial para m& o  transp. ncia. 
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